
Szakmai tanácsadás szemtől szembe

2005. április 22-24 között  került megrendezésre Győrben, az egyetemi 
csarnokban  a  Nemzetközi  Házépítési  Expo.  Ennek  keretében  hárman  a 
Lakberendezők  Országos  Szövetség  tagjai  közül  Bischof  Zsuzsa,  Szűcs 
Márta és Mazsaroff Zsuzsanna vállaltuk, hogy mindhárom napon ingyenes 
lakberendezési tanácsot adjunk a látogatók számára.

 Később kiderült,  nem csak a látogatók álltak 
sorban  a  Mi  Otthonunk  és  a  Győr-  Moson- 
Sopron  megyei  Kereskedelmi  és  Iparkamara 
jóvoltából  fenntartott  standnál,  hanem  a 
kiállítók közül is számosan kértek tőlünk ilyen-
olyan  tanácsot  meglévő  és  majdani  üzletük 
berendezésére.
Az  első  napon,  pénteken  nem  volt  nagy 
mozgás.  Már-már  ott  tartottunk,  hogy  nincs 
igény a munkánkra.  Azonban hamar rájöttünk 
mi okozta a látogatók óvatosságát.

Másnap, nagybetűkkel kiírtuk az asztalaink elé, hogy

„INGYENES LAKBERENDEZÉSI TANÁCSADÁS”

ettől  kezdve  sorban  álltak  a  látogatók.  Türelmesen  kivárták  az  előttük  állók 
részletekbe menő kérdéseit, figyeltek ránk. Volt, aki előző napon az egyik, lakással 
rendelkező gyermekével,  másnap a másikkal  jött  el  tanácsot,  ötletet  kérni.  Alig 
bírtuk szusszal. Nagyszerű érzés  volt látni, hogy mindenki elégedetten távozik, s 
már lelki szemei előtt kirajzolódó otthonát rendezgeti.

Mindhárman  elfáradtunk  a  három  nap  alatt,  de  úgy  gondoljuk  megérte.   Sok 
szempontból számunkra is eredményes volt ez a kiállítással összekötött tanácsadás. 
Ez a szakma még nagyon fiatal ahhoz, hogy az emberekben a lakberendező csak 
úgy jelenjen meg, mint bútorokat tologató személy. Elmondhattuk, tapasztalhatták, 
hogy  korántsem  erről van szó.  Rengeteg mindent kell ahhoz tudni, ismerni, hogy 
olyan lakásokat, házakat alakíthassunk ki a hozzánk forduló emberek számára, ami 
Nekik a kényelmes, barátságos és főleg használható otthont jelenti.

„A lakás, ház csak egy hely, ahol lakunk, amíg otthonná nem tesszük.”

A  sok  elégedett  látogató  biztos,  hogy  a  következő  rendezvényen  is  ott  lesz,  s 
elhozza az ismerőseit, rokonait is. Mi ott leszünk.

Győr, 2005. április 26.
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